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Türkiye 

Dolar/TL 45.5 zirvesine doğru yükselerek güne başlarken, piyasalarda bugün İran savaşı 
kaynaklı gelişmeler ile Merkez Bankası'nın enflasyon raporu mesajları takip edilecek. 

Merkez Bankası (TCMB) yılın ilk enflasyon raporunda, piyasa tahminlerinin belirgin altında 
yer alan 2026 enflasyon ara hedefini %16'da sabit tutarken, tahminlerini ise sınırlı bir artışla 
%15-%21 bandına taşımıştı.  

Beklentilerin oldukça üzerinde gelen enflasyon ilk dört ayda %14.64'e ulaşırken hükümetin 
%16 olan yıl sonu hedefinin de geçerliliğini yitirdiğini teyit etti.  

Ekonomistler TCMB'nin bugün hem ara hedefini hem de tahminlerini yukarı revize etmesi 
bekleniyor. Her ne kadar TCMB ara hedeflerde sık revizyonlardan kaçınacağını söylese de, 
başta petrol olmak üzere İran savaşı kaynaklı gelişmeler nedeniyle geçerliliğini yitiren tahmin 
ve hedeflerde piyasa yukarı revizyon bekliyor. 

Ekonomistlerin yıl sonu tahminleri Reuters'ın son anketine göre %27.25 seviyesinde. Bugün 
ise piyasa TCMB'nin piyasa tahminlerine ne kadar yaklaşacağını izleyecek.  

Savaş öncesi yavaş da olsa faiz indirimlerinin yıl boyunca devam edebileceğini öngören 
ekononomistler şimdi ise TCMB'nin 2026'nın büyük bölümünde faiz indirimine 
gidemeyeceğini düşünüyor.  

TCMB, Nisan'daki son PPK toplantısında politika faizini %37'de sabit bırakırken birçok 
ekonomist gecelik faizleri %40'ta tutan adımların politika faizine yansıtılmamış olmasını 
"önemli bir fırsatın" kaçırılmış olabileceği yönünde eleştiriyor. Piyasa TCMB'nin bugün 
vereceği mesajlardan yeni faiz patikasına ve hem geçici likidite adımlarının akibetine ilişkin de 
fikir sahibi olmaya çalışacak. 

Bugün ayrıca TCMB'nin haftalık verileri de piyasada takip edilecek. Bankacıların öncü 
verilerden yaptığı hesaplamalara göre geçen hafta toplam rezerv 6 milyar dolar artış 
kaydetti. TCMB net rezervi 1 milyar doların üzerinde artışla 55 milyar dolara yükselirken 
bankacılar TCMB'nin geçen hafta 1.5 milyar dolar döviz aldığını hesapladı. 

Dolar/TL bu sabah güne 45.43 seviyesinde başladı. Bu verilere göre TL, İran'daki savaşın 
başından beri dolar karşısında %3.4 ile sınırlı değer kaybı yaşadı. TL'nin yıl başından beri 
değer kaybı %5.4 olurken, aynı dönemde %14.6 enflasyon dikkate alındığında, TL'nin dolar 
karşısında belirgin reel değer kazancı yaşadığı görüldü. 

Dünya 

Asya borsaları yapay zekâ sektöründeki kazanımlar öncülüğünde yükselirken, yatırımcılar 
ABD Başkanı Donald Trump ile Çin Devlet Başkanı Xi Jinping'in bir araya geldiği zirveyi izliyor. 

Trump ile Xi arasında bugün başlayan görüşmelerde, kırılgan ticaret anlaşması, İran savaşı ve 

ABD'nin Tayvan'a silah satışı gibi hassas konuların ele alınması bekleniyor. 



 

Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi .CSI300 seans başında 2021 sonundan bu 

yana en yüksek seviyeye ulaşmasının ardından son olarak %1.30 düştü.  

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.50 

yükseldi. 

 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %0.11 artış kaydetti. 

Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 %0.93 yükseldi. 

 

Asya'nın büyük yapay zekâ şirketlerinden SK Hynix 000660.KS, 1 trilyon dolarlık piyasa 

değerine yaklaşırken, Samsung'dan sonra trilyon dolar piyasa değerine sahip ikinci Güney 

Kore şirketi olacak. SK Hynix hisseleri bu yıl %200'ün üzerinde değer kazandı. 

Avrupa vadeli işlemleri STXEc1 güçlü açılış sinyali verirken, ABD vadeli işlemleri EScv1 %0.13 

arttı. 

 

ABD'nin iki yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US2YT=RR 1.9 baz puan düşse de %3.9708 ile dün 

gördüğü bir buçuk ayın zirvesine yakın işlem gördü. 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi 

US10YT=RR ise dün bir yılın zirvesine yaklaşmasının ardından son olarak %4.4629 seviyesinde. 

USD/TL 

Enflasyon endişeleri finans piyasalarına hakim olmaya devam ediyor. Orta Doğu'daki 

jeopolitik gerilimler ve ABD ile İran arasındaki tıkanmış müzakereler petrol fiyatlarını yüksek 

tutarak, daha kalıcı küresel enflasyon korkularını körüklüyor. Bu durum, büyük merkez 

bankalarını daha önce beklenenden daha uzun süre kısıtlayıcı para politikası uygulamaya 

yöneltiyor. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 44,76 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 44,06  ve 43,00 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 46,08 ve 47,06 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 43,00/44,06 

Dirençler: 46,08/47,06 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.CSI300
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=000660.KS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=STXEc1
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=EScv1
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US2YT=RR
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US10YT=RR


 
 

 

EUR/TL 

Dolar Endeksi 98 civarında işlem görerek dar alanda hareket ediyor. ABD-İran hattı gergin. 
ABD enflasyon verileri ve Trump-Xi görüşmesi bekleniyor. Çin ziyareti öncesi Trump’ın İran’a 
saldırı yapmasını beklemiyoruz. Trump görüşmeden İran’a baskı kurma kazancı ile çıkarsa 
dolar zayıflayabilir. Aksi halde yükseliş ihtimali artabilir. Dolar Endeksi (DXY) 98,1 civarında 
güne başlıyor. Olumlu haber akışı Endeks aşağı yönü deneyebilir. Aksi durumda dolar 
primlenebilir. Endeks için 96,5-100,5 aralığını ana bant, 98-98,5 aralığını ise ara bant olarak 
takip ediyoruz. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 53,00  seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 51,24 ve 50,67 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 52,81 ve 53,18 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 51,24/50,67 
Dirençler: 53,35/53,98 
 

 
 
 
 
GBP/TL 
 

Ayrıca, imalat sanayi üretimi Mart ayında güçlü bir sıçrama yaparak, Şubat ayındaki aşağı 

yönlü revize edilmiş %0,2'lik daralmanın ardından %1,2'lik bir büyüme kaydetti ve %0,2'lik bir 



daralma beklentisini de aştı. Son olarak, Hizmetler Endeksi ile ölçülen İngiltere hizmet sektörü 

aktivitesi, Şubat ayındaki %0,5'lik büyümenin ardından Mart ayında %0,8'lik bir büyümeye 

ulaşarak %0,6'lık piyasa beklentisinin üzerine çıktı. Birkaç dakika önce, ABD Başkanı Donald 

Trump, Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ile ilk görüşmesinin ardından Cennet Tapınağı'ndan 

ayrıldı ve görüşmenin "harika" olduğunu söyledi. Trump, Asya ülkesiyle ticari ilişkileri 

geliştirmeyi amaçlayan iki günlük bir zirve için Çin'i ziyaret ediyor; bu zirvede Ortadoğu'daki 

savaş ve ABD'nin Tayvan'ın bağımsızlığına verdiği destek gibi tartışmalı konular önemli bir rol 

oynayacak. Yatırımcılar zirvenin sonucunu nefeslerini tutarak bekliyor. 

 

Teknik Analiz: GBP/TL 61,50 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 59,40 veya 58,28  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 62,02 ve 62,98 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

 
Destekler: 58,28/59,40 

Dirençler: 60,40/60,89 

 
 

 

ALTIN 

 

Altın fiyatları yatay seyrederken, yatırımcılar İran savaşına ilişkin gelişmeleri ve Xi ile Trump 

arasındaki görüşmeleri takip ediyor. 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.38 yükselerek 4,706.01 dolar seviyesinde işlem 

gördü. 

Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= %0.9 düşüşle 87.18 dolara geriledi. 

 

Teknik Analiz:  3570-5611 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3570/3985 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAG=


 
 

Dirençler: 5611/5454 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları yükselirken, piyasalar Trump ile Xi arasındaki zirvede küresel petrol arzını 
sekteye uğratan İran savaşına ilişkin olumlu bir sonuca varılıp varılmayacağını izliyor.  

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.38 yükselerek 106.03 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.47 yükselerek 101.49 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor. 

 
 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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